
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

町民の幸福感に関するアンケート調査（令和 6年度）結果概要 
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★ 地区別の６０項目の幸福感及び現在・地域５年後幸福感と地域満足感の結果まとめ 

０～１０の評価に対して、6～１０の各地区での回答率を幸福率（％）とした。 
各項目で比率が最も高い地区の数字を太字で黄色地で表記した。 

◆各分野での幸福感が高い地区は、健康・福祉は椿と小白川、中津川。子育て・教育は中、小白川、東部。仕事・家計
は小白川、手ノ子。暮らし・安全安心はばらつく。地域・生涯学習は小白川。景観・自然・文化は小白川、東部、中。 
◆小白川は現代及び５年後の幸福感が高い。地域満足感での各地区での差は少ないが、黒沢が最も高い。

地区別の幸福率（６点以上の比率　％）　太字で黄色地は各項目での１位の地区の幸福率
健康１ 健康２ 健康３ 健康４ 健康５ 健康６ 健康７ 健康8 健康９ 教育１ 教育２ 教育３ 教育４ 教育５ 教育６ 教育７ 教育８ 教育９ 教育１０
健康である運動できる 食生活 体が休まる 心が休まる ﾊﾟﾘｱﾌﾘｰ環境 介助無し生活 医療機関 心身が健康 子育で喜び 親子ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 子育環境 子供成長 子育家族協力 子育地域協力教育相談施設 教育施設充実 子供将来飯豊 自然子供影響

中 56 71 60 73 65 38 67 33 51 69 73 53 80 84 64 38 26 16 71
萩生 56 59 62 63 59 40 70 35 52 59 66 45 69 70 49 32 23 19 63
黒沢 54 61 66 66 51 41 76 39 59 51 54 27 59 59 41 29 7 12 56
椿 68 74 76 73 73 38 71 44 61 76 77 45 76 79 50 30 18 12 62
小白川 59 64 74 67 51 39 80 49 67 56 72 46 72 74 59 39 26 23 62
東部 57 69 63 56 56 41 72 48 57 70 65 37 69 76 61 46 21 21 69
手ノ子 75 67 67 50 46 33 71 29 58 67 71 33 75 79 42 33 17 8 67
高峰 68 64 68 45 45 23 59 36 32 32 50 5 54 45 45 23 5 5 36
中津川 36 46 73 73 55 55 64 36 46 27 36 18 36 55 46 27 18 18 55

地区

仕事１ 仕事２ 仕事３ 仕事４ 仕事５ 仕事６ 仕事７ 仕事８ 仕事９ 暮らし１ 暮らし２ 暮らし３ 暮らし４ 暮らし５ 暮らし６ 暮らし７ 暮らし８ 暮らし９ 暮らし１０ 暮らし１１
適切収入 仕事生活ﾊﾞﾗﾝｽ 仕事充実感やりたい仕事 企業活発 自然・農仕事可 仕事平等 障壁偏見無 経済的持続性 ３世代家族生活 買物環境ﾌﾘｰ 困難者支援 買物便利 交通便利 環境的生活 防犯治安 災害に強い 交通安全 地域環境快適 安全安心

中 35 44 53 9 13 29 16 27 16 44 15 29 11 9 51 42 24 35 45 51
萩生 30 38 45 7 10 15 13 22 12 39 9 31 18 11 42 45 17 27 48 45
黒沢 32 29 49 5 5 10 12 5 5 34 2 24 12 5 49 54 10 22 44 44
椿 36 39 58 8 12 24 17 18 18 47 11 36 9 6 56 55 18 26 50 45
小白川 36 41 51 18 15 33 23 28 23 44 15 44 13 13 51 44 21 28 44 36
東部 32 34 32 7 7 21 15 13 8 46 7 39 15 13 54 54 24 41 43 46
手ノ子 38 50 54 4 13 38 17 33 17 38 8 50 4 4 50 42 33 21 33 42
高峰 23 23 32 9 9 32 23 9 5 45 9 46 5 5 59 32 5 36 50 36
中津川 18 27 27 0 0 27 0 0 9 36 9 36 0 0 27 18 9 27 36 18

地区

地域１ 地域２ 地域３ 地域４ 地域５ 地域６ 地域７ 地域８ 地域９ 地域１０ 地域１１ 景観１ 景観２ 景観３ 景観４ 景観５ 景観６ 景観７ 景観８ 景観９ 景観１０
地域内役割 地域的信頼 地域内受入れ 地域女性活躍地域若者活躍 地域住民参加 移住者受入れ 生涯学習環境 地域心安らぐ 自宅心地よい 地域温かさ 空気水澄む 農村景観魅力 白川白川湖魅力山田畑環境魅力 地域快適歩行 伝統文化誇り 地域文化活用 環境歴史文化保全 地域新文化芸術理解 景観・文化に誇り

中 33 49 33 29 29 27 36 26 22 78 49 84 76 67 66 44 56 40 71 31 53
萩生 26 42 30 32 29 31 42 21 27 66 47 75 61 53 54 35 54 30 75 29 47
黒沢 32 49 24 20 12 29 29 10 22 73 39 81 71 71 59 29 49 27 68 15 44
椿 29 52 26 17 35 24 43 20 30 79 42 73 70 67 58 41 58 36 68 36 50
小白川 39 56 31 39 44 46 56 36 39 79 59 77 62 64 54 36 67 41 79 41 54
東部 20 59 41 30 28 34 43 22 30 82 52 76 74 74 57 35 43 32 71 32 48
手ノ子 33 50 21 21 25 25 33 21 13 83 50 79 67 67 58 21 58 33 67 38 58
高峰 45 41 18 27 18 50 32 27 23 73 32 82 73 68 55 18 64 36 82 32 55
中津川 36 36 9 27 9 55 73 18 27 46 55 100 64 73 64 36 18 9 46 36 46

地区

単位 ％

中 69 53 45
萩生 63 42 39
黒沢 73 39 46
椿 67 45 44
小白川 74 51 44
東部 70 45 43
手ノ子 71 33 33
高峰 54 36 27
中津川 55 36 36

現在幸福 5年後幸福 地域満足地区



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

健康１ 健康２ 健康３ 健康４ 健康５ 健康６ 健康７ 健康8 健康９ 教育１ 教育２ 教育３ 教育４ 教育５ 教育６ 教育７ 教育８ 教育９ 教育１０
健康である運動できる 食生活 体が休まる心が休まる ﾊﾟﾘｱﾌﾘｰ環境介助無し生活 医療機関 心身が健康 子育で喜び 親子ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 子育環境 子供成長 子育家族協力 子育地域協力教育相談施設 教育施設充実子供将来飯豊 自然子供影響

中 15 13 16 11 18 38 16 42 18 4 9 20 7 2 9 31 58 58 13
萩生 22 21 16 16 21 34 18 47 16 13 14 31 5 9 22 43 64 63 13
黒沢 15 17 17 10 24 29 12 37 17 15 5 37 17 12 29 39 66 51 12
椿 21 15 12 14 17 39 18 47 26 14 9 30 14 9 30 47 64 64 15
東部 15 11 4 19 21 35 15 32 17 13 9 24 11 11 13 28 43 54 8
小白川 26 21 10 13 28 31 10 46 15 21 18 36 13 13 18 36 62 59 10
手ノ子 17 21 21 29 33 63 17 58 29 8 8 29 0 0 17 42 63 63 17
高峰 23 32 23 32 32 45 23 50 23 45 18 68 23 32 27 50 86 82 27
中津川 36 27 0 9 18 36 18 36 18 18 9 46 0 0 9 27 46 46 0

地区

★ 地区別の６０項目の非幸福感及び現在・５年後の非幸福感、地域非満足感の結果まとめ 

０～１０の評価に対して、０～４の各地区での回答率を非幸福率（％）とした。 
各項目で比率が最も高い（幸福感が少ない＝非幸福感と表記）地区の数字を太字で青色地で表記した。 

◆各分野の非幸福感が高い地区は、健康・福祉は高峰、手ノ子。子育て・教育は高峰。仕事・家計は高峰、中津川。暮ら 
し・安全安心はばらつきがあるが、中津川、高峰。地域・生涯学習は高峰、黒沢。景観・自然・文化はばらつく。 

◆現在幸福感で非幸福率の上位は高峰。５年後の非幸福率が高いのは中津川。地域非満足率は高峰が高い。

地域１ 地域２ 地域３ 地域４ 地域５ 地域６ 地域７ 地域８ 地域９ 地域１０ 地域１１ 景観１ 景観２ 景観３ 景観４ 景観５ 景観６ 景観７ 景観８ 景観９ 景観１０
地域内役割 地域的信頼 地域内受入れ 地域女性活躍地域若者活躍 地域住民参加 移住者受入れ 生涯学習環境 地域心安らぐ 自宅心地よい 地域温かさ 空気水澄む 農村景観魅力 白川白川湖魅力山田畑環境魅力 地域快適歩行 伝統文化誇り 地域文化活用 環境歴史文化保全 地域新文化芸術理解 景観・文化に誇り

中 45 22 42 45 36 36 27 49 49 4 20 6 15 7 15 40 24 33 9 42 25
萩生 45 25 40 46 45 40 24 44 52 10 25 10 16 20 22 41 21 40 6 38 24
黒沢 49 15 44 54 63 59 29 61 59 0 22 5 20 12 27 49 27 42 5 49 17
椿 41 24 38 50 43 50 29 46 39 8 21 15 15 18 20 42 21 38 14 36 23
東部 39 13 32 41 46 33 26 48 50 2 19 13 6 6 9 39 15 33 8 32 19
小白川 36 21 39 33 28 33 18 36 39 8 21 13 15 13 23 44 18 33 10 33 23
手ノ子 46 29 46 46 58 29 17 46 42 8 17 4 17 13 17 54 21 33 0 13 13
高峰 50 36 59 59 64 36 27 50 68 5 32 9 18 9 18 64 27 36 9 50 27
中津川 36 18 46 36 73 18 0 46 64 36 9 0 0 0 0 27 46 46 0 36 9

地区

単位 ％

中 9 22 27
萩生 14 32 25
黒沢 10 27 19
椿 9 27 29
東部 8 24 21
小白川 5 21 28
手ノ子 4 29 29
高峰 18 32 50
中津川 0 46 36

現在非幸福 5年後非幸福 地域非満足地区

仕事１ 仕事２ 仕事３ 仕事４ 仕事５ 仕事６ 仕事７ 仕事８ 仕事９ 暮らし１ 暮らし２ 暮らし３ 暮らし４ 暮らし５ 暮らし６ 暮らし７ 暮らし８ 暮らし９ 暮らし１０ 暮らし１１
適切収入 仕事生活ﾊﾞﾗﾝｽ仕事充実感やりたい仕事 企業活発 自然・農仕事可 仕事平等 障壁偏見無経済的持続性 ３世代家族生活 買物環境ﾌﾘｰ 困難者支援買物便利 交通便利 環境的生活 防犯治安 災害に強い 交通安全 地域環境快適安全安心

中 37 31 31 73 55 53 60 40 67 33 75 38 86 89 27 22 47 33 18 15
萩生 49 35 29 79 74 64 63 62 73 42 79 50 69 80 27 26 55 36 21 26
黒沢 39 29 22 76 59 63 66 61 68 42 64 44 71 81 27 17 46 39 27 20
椿 38 36 23 79 64 52 62 52 55 29 77 52 80 83 20 17 55 29 24 33
東部 39 24 33 69 63 50 63 47 65 30 72 37 74 74 22 26 52 34 32 32
小白川 46 33 26 74 72 54 62 51 67 44 79 39 80 82 26 31 54 38 33 31
手ノ子 42 38 29 75 71 38 63 54 58 29 79 38 96 79 17 21 17 21 33 25
高峰 59 45 36 82 59 54 59 73 91 41 86 55 86 86 23 27 64 36 27 27
中津川 64 55 36 82 64 36 73 73 55 36 82 36 91 91 27 36 46 36 36 46

地区



 
 
 
 
 

★地区別での、６分野での平均の幸福率／非幸福率及び総合的な幸福感率／非幸福率、地域満足率／非満足率の平均値での状況 

　・幸福率では、小白川が高く、次いで中、椿、東部、黒沢が高い。　　・非幸福率では、高峰が高く、ついで、手ノ子、中津川で高い。

健康・福祉 子育て・教育 仕事・家計 暮らし・安全安心 地域・生涯学習 景観・自然・文化 現在非幸福 ５年後非幸福地域非満足
中 21 21 50 44 34 21 9 22 27
萩生 23 28 59 46 36 24 14 32 25
黒沢 20 28 54 43 41 25 10 27 19
椿 23 30 51 45 35 24 9 27 29
東部 19 21 50 44 32 18 8 24 21
小白川 22 28 54 49 28 23 5 21 28
手ノ子 32 25 52 41 35 18 4 29 29
高峰 31 46 62 51 44 27 18 32 50
中津川 22 20 60 51 35 16 0 46 36

地区
総合的な非幸福率・非満足率の平均 ％分野別の非幸福率の平均 単位％

健康・福祉 子育て・教育 仕事・家計 暮らし・安全安心地域・生涯学習 景観・自然・文化 現在幸福 ５年後幸福 地域満足
中 57 57 27 32 37 59 69 53 45
萩生 55 49 22 30 36 51 63 42 39
黒沢 57 40 17 27 31 51 73 39 46
椿 64 53 26 33 36 56 67 45 44
東部 58 53 19 35 40 54 70 45 43
小白川 61 53 30 32 48 57 74 51 44
手ノ子 55 49 29 30 34 55 71 33 33
高峰 49 30 18 30 35 56 54 36 27
中津川 54 34 12 20 36 49 55 36 36

分野別の幸福率の平均 単位％ 総合的な幸福率・満足率の平均 ％
地区



飯豊町　幸福感に関するアンケート調査（まちづくりセンター別結果：グラフ） 

※グラフの見方：「緑色」が中間点「５」を示す 

１．「健康・福祉」に関する総合評価 

 

 

２．「子育て・教育」に関する総合評価 

 

 

３．「仕事・家計」に関する総合評価 

 

 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

全体 中部 白椿 東部 西部 中津川

まちづくりセンター別「健康・福祉」の総合評価
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まちづくりセンター別「子育て・教育」の総合評価
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まちづくりセンター別「仕事・家計」に関する総合評価
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４．「暮らし・安全安心」に関する総合評価 

 

 

５．「地域・生涯学習」に関する総合評価 

 
 

６．「景観・自然・文化」に関する総合評価 
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まちづくりセンター別「暮らし・安全安心」に関する総合評価
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まちづくりセンター別「地域・生涯学習の総合評価」
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まちづくりセンター別「景観・自然・文化」の総合評価
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７．「現在」の幸福感 

 

 

８．「５年後」の幸福感 

 

 

９．「地域」に関する満足感 
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まちづくりセンター別「現在」の幸福感
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まちづくりセンター別「５年後」の幸福感
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まちづくりセンター別「地域」の満足度
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